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Pressemeldung

Panik Show, After Show und Double Show
Das Udoversum startet mit neuem Ticketverkauf und Sonderveranstaltungen

Hamburg, 7. Juni 2022 – „Ey, willkommen mittendrin“ sag Udo Lindenberg erst im letzten Jahr und mittendrin ist die Crew seiner udopischen Raketenstation auf Hamburgs Reeperbahn im Sommer 2022 so richtig!

Ab dem 1.7.2022 wird der Ticketverkauf direkt aus den eigenen Reihen gemacht. Ein großes Dankeschön gebührt hier den Kolleginnen und Kollegen des Schmidts Tivoli für die letzten Jahre. Bisher lief das Ticketing vom Webshop über das Callcenter bis hin zur Buchhaltung und allen lustigen Fragen, die sich im Panik-Alltag ergeben über das Vertriebsteam und das Callcenterteam der lieben Nachbarn. Jetzt ist die Crew der Udo Lindenberg Erlebniswelt aus den Kinderschuhen raus und traut sich das Ganze selber zu. Die Telefon Hotline 040 – 6466 5500 bleibt bestehen und wird bereits seit dem 1.6.2022 vom neuen Team betreut. Die Telefonzeiten ändern sich auf montags bis freitags 10-15 Uhr. Der Webshop ist für den Monat Juni unter https://tickets.panikcity.de/webshop2 erreichbar. 
 
Zur Zeit ist der Panik-Meister in ganz Deutschland auf Tour und die Panikfamilie steht Kopf! Rund um Udos Hamburg Konzerte wird es ebenfalls viel in der Panik City zu erleben geben. 
In der Konzertwoche gibt es exklusive 90minütige Touren mit persönlichem Tourguide im Udoversum auf der Reeperbahn an allen Wochentagen! Diverse Sonderveranstaltungen werden ebenfalls in der Panik City und der Alten Liebe – Die Panik Bar am Spielbudenplatz 21-22 angeboten. Den Auftakt macht Arndt Rödiger, der Vize Udo mit einer exklusiven Double Show. 
 
Exklusive Double Show vom Vize Udo
SONNTAG 26.6.2022
Einlass 20 Uhr, Konzert 21 Uhr, Tickets 25€ im Vorverkauf/ 28€ an der Abendkasse
Ort: Alte Liebe – Die Panik Bar
 
2002 entstand bei einer Küchenparty mit Udo-Musik die Idee zum Projekt des Vize Udo. Arndt Rödiger und seine Panikkomplizen begannen, Paniksongs zu zwitschern und haben bis heute den Anspruch, die Einzigartigkeit von Lindenbergs Original-Musik zu erhalten. Der Vize Udo zieht seinen Hut tief ins Gesicht und versucht, dem Publikum eine großartige Illusion zu bieten, die alle Panikherzen höherschlagen lässt. Das Vize-Panikorchester spielt mal in kleiner, mal in großer Besetzung und ist in der gesamten Bunten Republik unterwegs. Arndt und seine Kompliz*innen freuen sich darauf, die Panikexpert*innen in Hamburg begeistern zu dürfen!
 
Offizielle After Show Party nach dem Udo Lindenberg Konzert
MONTAG 27.6.2022 und DIENSTAG 28.6.2022
Einlass 23 Uhr, Tickets 5€ im Vorverkauf/ 8€ an der Abendkasse
Ort: Alte Liebe – Die Panik Bar

Alle Tickets sind direkt buchbar unter dem Button „Veranstaltungen“ im Ticketshop.

Mit den Hotelpartnern Hotel Monopol auf der Reeperbahn und dem Hotel Atlantic in direkter Nachbarschaft zu Udo Lindenberg selbst bietet die Panik City ebenfalls Hotelpakete für Fans an, die für den Zeitraum der Hamburger Konzerte ein ganz besonders exklusives Erlebnis erfahren möchten. 

Über die PANIK CITY (www.panikcity.de):
Auf einer Fläche von etwa 700 m² ist die PANIK CITY – UDO LINDENBERGS MULTIMEDIA ERLEBNIS auf Hamburgs Reeperbahn im Klubhaus St. Pauli zu Hause. Das innovative Technik-, Kunst- und Kultur-Projekt zeichnet das musikalische, künstlerische und gesellschaftspolitische Wirken des Ausnahmekünstlers Udo Lindenberg nach und macht es mittels technischer Innovationen erlebbar. Die Reeperbahn mit ihren Seitenstraßen ist mit über 30 Millionen Besuchern im Jahr Deutschlands Hotspot für Partys, Feiern und Entertainment aller Art. Als Musikstadt und Vorreiter in der Digitalisierung hat Hamburg nun mit der PANIK CITY einen neuen spannenden Ort der Begegnung und des Ausprobierens.
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