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Hamburg Highlights
1 Ticket 5 Attraktionen an bis zu 5 Tagen

PRESSEMELDUNG

Hamburg Highlights – Fünf Sterne für Hamburg
Fünf Hamburg-Attraktionen mit einem Ticket erleben

Hamburg, 04. April 2023 

Der Hamburger Hafen, die Reeperbahn, Hamburgs Schokoladenmuseum und das Wachsfigurenkabinett sowie die Welt von Udo Lindenberg: Diese fünf Attraktionen können Besucherinnen und Besucher der Hansestadt künftig mit dem Kombi-Ticket „Hamburg Highlights“ erleben. Zum Preis von 85€ für Erwachsene und 54€ für Kinder im Alter von 12 bis 17 Jahren nehmen Hamburg-Gäste ohne zusätzliche Kosten flexibel an einer großen Hafenrundfahrt mit Barkassen-Meyer sowie einer Reeperbahnführung von Unser Hamburg teil und besuchen das Chocoversum, das Panoptikum und die Panik City. Das Ticket ist ab sofort unter www.hamburg-highlights.com erhältlich.

Der Städtetourismus ist einer der wichtigsten Wirtschaftszweige für die Stadt Hamburg. Bis 2019 wuchs die Zahl der Reisenden stetig an – inzwischen ist der Tourismus mit 14,7 Millionen Übernachtungen im vergangenen Jahr fast wieder auf Vor-Corona-Niveau. Um den Gästen den Aufenthalt an der Elbe so entspannt wie möglich zu gestalten, kooperieren nun fünf etablierte Hamburger Tourismusunternehmen: „Mit den ‚Hamburg Highlights‘ entdecken sie fünf der wichtigsten Sehenswürdigkeiten in Hamburg – und das hautnah und ohne großen Planungsaufwand“, sagt Hubert Neubacher, Geschäftsführer von Barkassen-Meyer. „Die Idee für eine Zusammenarbeit unserer Unternehmen gibt es schon länger. Daher sind wir sehr stolz, dass die Aktion, die von uns allen mit viel Herzblut vorangetrieben wurde, nun startet und wir Hamburg unseren Gästen auf diese außergewöhnliche Art näher bringen können. Zudem freut es mich sehr, dass allesamt Mitglieder des Skål Club Hamburg sind.“

Das Paket beinhaltet den Eintritt in das Schokoladenmuseum Chocoversum, die Udo Lindenberg Erlebniswelt Panik City und das Wachsfigurenkabinett Panoptikum. Außerdem umfasst das Kombi-Angebot eine große Hafenrundfahrt mit Barkassen-Meyer und eine Führung über die Reeperbahn mit den Tourguides von Unser Hamburg. Dazu gibt es zu jeder Buchung ein Hamburg-Andenken in Form eines Stoffbeutels für zu Hause.

Einen besonderen Vorteil bietet die Flexibilität des Kombitickets: „Besucherinnen und Besucher haben bis zu fünf Tage Zeit, um alle Leistungen in Anspruch zu nehmen. Der Zeitraum der Einlösung kann bei der Buchung frei gewählt werden“, ergänzt Stephanie Schaub, Geschäftsführerin des Chocoversum.

Das Kombiticket „Hamburg Highlights“ ist unter www.hamburg-highlights.com zum Preis von 85€ erhältlich. Für Kinder von 12 bis 17 Jahren gibt es das Paket für 54€.
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Über Hamburg Highlights: 
Die Hamburg Highlights sind eine Kooperation von Hamburgs etabliertesten Touristikunternehmen. Das Angebot beinhaltet ein Ticket für fünf Attraktionen, die an bis zu fünf Tagen besucht werden können und ein Rundum-Angebot für einen Besuch der Hansestadt Hamburg bieten. Das Paket beinhaltet eine große Hafenrundfahrt von Barkassen-Meyer, eine 90-minütige Tour durch die Schokoladenwelt Chocoversum, Eintritt in das Panoptikum – Deutschlands ältestem Wachsfigurenkabinett, eine 90-minütige Tour durch die Panik City – Udo Lindenbergs Multimedia Erlebnis sowie einem geführten Rundgang über die Reeperbahn mit den Tourguides von Unser Hamburg. Ein Hamburg-Andenken in Form eines Stoffbeutels ist ebenfalls inklusive. 

Über Barkassen-Meyer:
Die Schiffsvermietung Barkassen-Meyer ist seit 1919 fester Bestandteil des Hamburger Hafens. Neben klassischen Rundfahrten und Vermietungen punktet das Unternehmen mit innovativen Konzepten wie Kunstbarkassen, Comedy-Events und Konzerten auf dem Wasser.

Über Chocoversum: 
Die unwiderstehliche Tour durch Hamburgs Schokoladenmuseum hat es in sich. In 90 süßen Minuten führen die SchoKollegen durch das Museum, erläutern alles Wichtige zur Herstellung von Schokolade – von der bitteren Kakaobohne bis zum süßen Gold – und stiften zum Naschen und Verkosten an. In der Schokowerkstatt wählen Besucherinnen und Besucher nach Lust und Laune ihre Lieblingszutaten für ihre eigene Tafel Schokolade aus, nehmen so ihr persönliches „Glück-To-Go“ mit nach Hause und laden ihren Schoko-Akku auf. 

Über Panik City:
In der Panik City gehen Besucherinnen und Besucher auf eine interaktive Entdeckungsreise durch Udo Lindenbergs Leben und Schaffen. Die Ausstellung bietet dabei eine Mischung aus multimedialen Elementen wie Projektionen, Videos, Audio-Installationen und Virtual Reality, um die Interessierten in die Welt des Künstlers eintauchen zu lassen. Die Ausstellung ist sowohl für Fans von Udo Lindenberg als auch für Neulinge, die sich für die deutsche Musik- und Kulturgeschichte interessieren, eine spannende Erfahrung.

Über Panoptikum:
Im Hamburger Panoptikum stehen auf vier Etagen insgesamt mehr als 120 Persönlichkeiten
aus Kunst und Kultur, Sport und Politik, Gesellschaft und Geschichte. Das
Wachsfigurenkabinett am Spielbudenplatz ist das älteste in ganz Deutschland und wird in
vierter und fünfter Generation von Susanne und Hayo Faerber geführt.

Über Unser Hamburg:
Das lebendige Stadtführer-Team von Unser Hamburg hat sich bereits seit über zehn Jahre im Bereich der Gästebetreuung, Firmen-Events und natürlich bei Stadtführungen in Hamburg etabliert. Besucherinnen und Besucher begeben sich auf eine Entdeckungsreise durch die Stadt und erfahren faszinierende Geschichten und Hintergrundwissen. Sie verbringen ein unvergessliches Erlebnis mit Familie, Freundinnen und Freunden oder Kolleginnen und Kollegen, das noch lange in Erinnerung bleibt. Hier wird die Stadt auf neuen Pfaden entdeckt und neues Wissen und neue Ecken erlernt. 


1 Ticket 5 Attraktionen an bis zu 5 Tagen: www.hamburg-highlights.com
Tickets: www.hamburg-highlights.com/tickets
Telefonhotline: 040 – 6466 5500 (mo-fr 10-15 Uhr)
Eine Kooperation von Barkassen-Meyer, Chocoversum, Panoptikum, Panik City und Unser Hamburg
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