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Pressemeldung

Hamburg startet mit Harley Days und Kirschblütenfest durch

Die Panik City feiert in dieser Woche ebenfalls den Geburtstag von Udo Lindenberg und freut sich auf viele Hamburg Gäste

Hamburg, 16. Mai 2023 –  Hamburg erstrahlt wieder in voller Blüte: Mit dem kommenden Wochenende startet die Hansestadt in eine aufregende Saison. Zum Japanischen Kirschblütenfest und den Harley Days werden viele Gäste aus nah und fern erwartet.
Das Kirschblütenfest erzählt eine zauberhafte Geschichte vom Erwachen des Frühlings. Begleitet von japanischen Musik- und Tanzvorführungen wird es ein Wochenende voller Kultur und Entertainment. Für den perfekten Abschluss sorgt das beeindruckende Feuerwerk am Freitagabend.
Die Harley Days locken mit heißen Reifen und lautem Sound. Für gewöhnlich gibt es auch hier auf der Reeperbahn viel zu sehen und zu hören. Am Spielbudenplatz sorgen die Harley Days für ein buntes Treiben und eine tolle Stimmung.
Ein Highlight dieser Woche ist für die Panik City der Geburtstag von Udo Lindenberg. Der Panikrocker wird am 17. Mai 77 Jahre alt und die Panik City Crew feiert dies mit einem exklusiven Geburtstags-Special. Im Shop vor Ort an der Reeperbahn gibt es die ganze Woche über die beiden Udo Lindenberg Poster der Panik City zum Sonderpreis von nur 5€ das Stück.
Für alle, die noch nicht so vertraut mit Hamburg und seinen Veranstaltungen sind, ist jetzt die perfekte Gelegenheit, Teil der Feierlichkeiten zu sein. Hamburg ist eine der schönsten Städte Deutschlands und hat viel zu bieten. Vom Hafen über die Reeperbahn bis hin zum Stadtpark - es gibt unzählige Möglichkeiten, diese grandiose Stadt zu erkunden.
Das Panik City Team lädt herzlich dazu ein, die Feierlichkeiten mitzuerleben und Hamburg zu entdecken. Wer mehr zu den Veranstaltungen wissen möchte, findet weitere Informationen auf den entsprechenden Social-Media-Kanälen oder auf der Webseite.
Über die PANIK CITY (www.panikcity.de):
Auf einer Fläche von etwa 700 m² ist die PANIK CITY – UDO LINDENBERGS MULTIMEDIA ERLEBNIS auf Hamburgs Reeperbahn im Klubhaus St. Pauli zu Hause. Das innovative Technik-, Kunst- und Kultur-Projekt zeichnet das musikalische, künstlerische und gesellschaftspolitische Wirken des Ausnahmekünstlers Udo Lindenberg nach und macht es mittels technischer Innovationen erlebbar. Die Reeperbahn mit ihren Seitenstraßen ist mit über 30 Millionen Besuchern im Jahr Deutschlands Hotspot für Partys, Feiern und Entertainment aller Art. Als Musikstadt und Vorreiter in der Digitalisierung hat Hamburg nun mit der PANIK CITY einen neuen spannenden Ort der Begegnung und des Ausprobierens.
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