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Pressemeldung

Travelers' Choice Award 2023

PANIK CITY – UDO LINDENBERGS MULTIMEDIA ERLEBNIS: Wieder ganz vorne mit dabei – Tripadvisor kürt die Besten

Hamburg, 5. September 2023 –  Wir sind überglücklich, mitteilen zu können, dass die Panik City kürzlich den begehrten "Travelers' Choice Award 2023" von Tripadvisor erhalten hat! Tripadvisor vergibt diese Auszeichnung an Unterkünfte, Attraktionen und Restaurants, die regelmäßig erstklassige Reisebewertungen erhalten und zu den Top 10 % der Unternehmen auf Tripadvisor gehören. Dies bedeutet, dass die begeisterten Rückmeldungen und positiven Erfahrungen der Gäste es ermöglicht haben, in dieser begehrten Rangliste aufzusteigen.

Panik City hat nicht nur den 1. Platz bei Freizeitaktivitäten und Spielen in Hamburg erobert, sondern sich auch auf den 2. Platz von insgesamt 414 Aktivitäten in der gesamten Stadt vorgearbeitet. 

„Ich möchte mich bei unseren Gästen herzlich bedanken, die uns mit ihren positiven Bewertungen und ihrem Feedback unterstützt haben. Diese Anerkennung spornt uns an, jeden Tag besser zu werden und neue Wege zu finden, um Fans zu begeistern. Ein besonderer Dank geht auch an unser engagiertes Team, dessen Hingabe und Leidenschaft maßgeblich zu unserem Erfolg beitragen. Wir werden weiterhin täglich arbeiten, unsere Besucher*innen zu begeistern und ihnen unvergessliche Erlebnisse zu bieten. Nochmals herzlichen Dank an alle, die dazu beigetragen haben, die Panik City zu dem zu machen, was es heute ist. Wir freuen uns auf viele weitere panische Abenteuer.“, so Betriebsleiterin Petra Jette Roitsch.

Mit dem Travelers' Choice  Award werden Unternehmen gewürdigt, die durchgehend großartige Bewertungen erhalten. Die Gewinner der Travelers' Choice Awards gehören zu den besten 10 % der Einträge auf Tripadvisor und sind ausgewählte Unterkünfte, Sehenswürdigkeiten und Restaurants, die sich kontinuierlich für herausragende Gastfreundschaft einsetzen. 

Die Auszeichnungen werden in der Regel jedes Jahr zwischen Mai und September vergeben. Um für einen Award berechtigt zu sein, muss ein Unternehmen, ein Reiseziel oder eine Sehenswürdigkeit seit mindestens zwölf Monate auf Tripadvisor eingetragen sein, innerhalb des Bewertungszeitraums des jeweiligen Awards eine Mindestanzahl an Bewertungen erhalten haben und eine bestimmte Gesamtwertung auf Tripadvisor beibehalten oder übertroffen haben.

Über die PANIK CITY (www.panikcity.de):
Auf einer Fläche von etwa 700 m² ist die PANIK CITY – UDO LINDENBERGS MULTIMEDIA ERLEBNIS auf Hamburgs Reeperbahn im Klubhaus St. Pauli zu Hause. Das innovative Technik-, Kunst- und Kultur-Projekt zeichnet das musikalische, künstlerische und gesellschaftspolitische Wirken des Ausnahmekünstlers Udo Lindenberg nach und macht es mittels technischer Innovationen erlebbar. Die Reeperbahn mit ihren Seitenstraßen ist mit über 30 Millionen Besuchern im Jahr Deutschlands Hotspot für Partys, Feiern und Entertainment aller Art. Als Musikstadt und Vorreiter in der Digitalisierung hat Hamburg nun mit der PANIK CITY einen neuen spannenden Ort der Begegnung und des Ausprobierens.

Bildmaterial zum Download direkt auf www.panikcity.de/presse 
Copyright © dpa, Daniel Reinhardt und © Tripadvisor Logo, Nutzung honorarfrei bei redaktioneller Verwendung in Bezug auf PANIK CITY.

Pressekontakt:
Panik City Betriebs GmbH, Petra Jette Roitsch 
Telefon: 040 – 3085 6700, Email: presse@panikcity.de  
Im Klubhaus St. Pauli, Spielbudenplatz 21-22, 20359 Hamburg

Panik City Betriebs GmbH, im Klubhaus St. Pauli, Spielbudenplatz 21-22, 20359 Hamburg
Tel: + 49 (0)40 – 3085 6700 Email: info@panikcity.de
Eingetragen im Handelsregister unter HRB 143895, Umsatzsteuer-ID: DE309464922, Steuernummer 46/749/02250
Haspa Hamburg: DE51 2005 0550 1206 1495 91
Geschäftsführung: Cornelius Littmann, Axel Strehlitz, Damian Rodgett
image1.png




